

# 内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2023年7月5日  
农历癸卯年五月十八

星期三

今日四版

中共内丘县委主办  
总第565期



## 习近平对党的建设和组织工作作出重要指示强调

### 要思想 不断提高组织工作质量

### 深刻领会党中央关于党的建设的重

新华社讯 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对党的建设和组织工作作出重要指示指出，全面建设社会主义现代化国家，全面推进中华民族伟大复兴，关键在党，关键在人。党的十八大以来，党中央坚持和加强党的全面领导，坚持党要管党、全面从严治党，提出并实施一系列新理念新思想新战略，开辟了百年大党自我革命新境界。各级党委及其组织部门深入贯彻落实党中央决策部署，紧紧围绕全面从严治党主题主线，以党的政治建设为统领，扎实做好理论武装、选贤任能、强基固本、育才聚才各项工作，为全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程作出了积极贡献。

习近平强调，实现党在新时代新征程的使命任务，党的建设和组织工作要有新担当新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，深刻领会党中央关于党的建设重要思想，深入落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，以坚持和加强党中央集中统一领导为最高原则，以忠诚为党护党、全力兴党强党为根本使命，以解决大党独有难题、健全全面从严治党体系为重大任务，坚持不懈用党的创新理论统一全党思想意志行动，不断严密上下贯通、执行有力的组织体系，着力建强堪当民族复兴重任的高素质执政骨干队伍，加快建设世界重要人才中心和创新创业高地，持续深化模范部门和过硬队伍建设，不断提高组织工作质量，为更好地以党的伟大自我革命引领伟大社会革命，推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强组织保证。

在即将迎来中国共产党成立102周年之际，习近平代表党中央，向全国广大党员致以节日的问候。

## 我县召开防汛抗旱工作会议

本报讯（巨锋）6月27日下午，在收听收看河北省防汛抗旱防风应急响应桌面推演暨防汛抗旱指挥部工作会议后，我县随即召开会议，对相关工作进行安排部署。县长崔子安出席会议并讲话。县领导温建敏、刘友志、李吉春、韩利锋出席会议。

崔子安指出，各级各有关部门要提高政治站位，务必保持清醒头脑，时刻绷紧防汛抗旱这根弦，牢记主汛期的工作任务，以时时放心不下的责任感、如履薄冰的紧迫感，抓好防汛抗旱各项工作落实。

崔子安强调，要全面排查风险隐患，突出加强重点领域、重点部位、重点问题的排查，对发现的问题，抓紧整改、补齐短板、堵塞漏洞。要强化防汛措施，落实好防汛抢险队伍、应急抢险物资等保障工作，不断提升应急救援能力。要做好防汛宣传工作，加强正面宣传引导，营造良好舆论氛围。要严格执行24小时专人值班制度和领导带班机制，完善应急预案，配强救援力量，全力筑牢防汛抗旱坚固防线。

## 中国工程院环境与轻纺工程学部到我县建滔集团调研并召开工业行业减污降碳绿色发展研讨会

本报讯（王宁 峰瑜）7月3日，中国工程院环境与轻纺工程学部到我县建滔集团调研，并召开工业行业减污降碳绿色发展研讨会。中国工程院院士、清华大学环境科学与工程学院院长郝吉明，市委常委、统战部长冯亚强，县委书记管志民，香港建滔集团执行董事何燕生分别致辞。中国工程院院士侯立安、贺泓线上出席会议。中国工程院院士、环境与轻纺工程学部主任贺克斌主持会议。县长崔子安，县领导温建敏、董亮、潘瑛春等出席研讨会。

郝吉明对建滔碳捕集利用项目快速推进做了高度评价，希望邢台市继续大力支持环保科技研究与企业技术升级改造，进一步促进可持续发展和生态文明建设。同时，希望双方进一步深化产学研合作，不断提高科研成果转化率，打通实验室到生产车间最后一公里，助推经济绿色高质量发展。

冯亚强表示，邢台市将以此次活动为契机，统筹抓好经济社会发展和生态环境保护，继续加强与中国工程院、清华大学的协同创新、产业协作，健全科技成果转化对接合作机制，全力构建京津冀协同创新共同体，共同建设绿色低碳、经济繁荣的美丽家园。

管志民表示，内丘县大力推动建滔碳捕集项目建设，不断在推进创新驱动发展中闯出新路子、在推进全面绿色转型中实现新突破。下一步，将坚决按照市委“领跑者”企业培育行动工作要求，不断推动碳捕集与循环利用技术转化，立足全市、面向全国进一步发展延链、强链项目，促进更多科技成果落地转化，着力打造百亿级碳中和示范区。

何燕生表示，建滔集团将积极践行绿色循环发展理念，立足碳捕集与利用，通过科技赋能，发挥产业链优势，打造以碳捕集和利用为

基础的垂直一体化产业链。

此次调研主要内容是现场考察河北建滔燃煤锅炉全烟气量多污染物深度净化协同清洁高效碳捕集技术示范工程建设与运行情况、了解河北内丘县—河北建滔—大气多污染与温室气体协同控制国家工程研究中心共同建立碳捕集利用示范基地建设情况、探讨河北建滔化工园区绿色低碳发展模式、关键技术瓶颈及推广应用模式。会上，清华大学环境学院教授李俊华作了工作汇报，省、市有关部门围绕“绿色发展、碳捕集与利用”开展了主题发言，与会院士进行了交流发言。

研讨会结束后，与会院士和领导一同为河北建滔碳捕集利用示范基地揭牌；会前参观了建滔公司减污降碳示范项目和二氧化碳备用站、醋酸生产项目，了解项目建设运行情况和二氧化碳利用工艺特点及生产装置情况。

【讲大局 懂业务 重服务 有活力】

## 内丘县深入开展“四型机关建设”活动（一）

本报综合报道 近日，全县“四型机关建设”活动持续深入推进，各级各部门积极响应，高位推动，点燃了领导班子和党员干部解放思想、奋发进取的干事激情，营造了“比学赶超”的创业氛围，进一步推动履职尽责、开拓创新、克难攻坚，打通工作落实“最后一公里”，奋力开创建设“经济强县、美丽内丘”新局面。

【县直工委】

开展迎“七一”县直机关党建观摩会议暨党支部品牌建设成果展 为庆祝建党102周年，进一步提升机关党建工作质量和服务水平，推动“四型机关建设”活动扎实开展，6月20日，县直工委在县烟草

局开展迎“七一”县直机关党建观摩会议暨党支部品牌建设成果展，县委副书记张川，县委常委、组织部长王申杰出席会议，县直机关党务主管副职60余人参加会议。

会议指出，此次召开县直机关党建观摩会议暨党支部品牌建设成果展，主要目的是学习借鉴先进党建工作经验，取长补短，以点带面推动基层党组织全面提高、全面进步、全面过硬，以坚强的机关党建助力我县“四型机关建设”活动。

会议要求，各机关党组织要以理论学习为根本、以政治建设为统领、以组织建设为基础，围绕中心、服务大局，为全面推动县域经济发展提供提供坚强保障。

与会人员对烟草专卖局党支部

的党建创新成果、党员干事簿和县直机关党支部品牌建设成果进行了观摩学习。

【县市场监督管理局】

举行食品安全“你点我检 服务惠民生”活动启动仪式

为深入开展“四型机关建设”活动，把服务工作做深做细。6月19日，县市场监督管理局在蓬山公园西口广场举行食品安全“你点我检，服务惠民生”启动仪式。县委副书记王彦峰、县政协副主席王军出席启动仪式，部分局领导、中层干部及部分企业和群众代表、人大代表、政协委员参加了启动仪式。本次活动旨在深入（下转第二版）



暑假即将到来，我县各学校纷纷开展“守护学生安全 打造平安校园”防溺水主题教育活动，通过宣讲防溺水常识、教授安全急救技能等形式，提高学生防溺水意识和自救能力。

（摄影报道 刘媛媛）